
                       
     
            ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                     
        ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ                                                  
         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                  Θεσσαλονίκη:  25-04-2018 
  ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                       Αριθ. πρωτ.:     5230
 «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ  «Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»                                 

ΤΜΗΜΑ        : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ                                                                    
ΓΡΑΦΕΙΟ      : Προμηθειών
Πληροφορίες : Ευαγγελία Τσιλιάκη 
Τηλέφωνο      : 2313 322350                                                              
Ταχ. Δ/νση     : Ελ. Ζωγράφου 2 - Θεσσαλονίκη                                                
                          
  
ΘΕΜΑ: «Δημόσια διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών για την διενέργεια έρευνας αγοράς 
για την προμήθεια ενός επωαστικού κλιβάνου προϋπολογισθείσης δαπάνης 2.500,00 ευρώ με 
ΦΠΑ και κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, για τις ανάγκες του Α Χειρουργείου της 
οργανικής μονάδας «Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ».                   
                  
ΣΧΕΤ.:Το από 23-4-2018 πρακτικό σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών της αρμόδιας επιτροπής. 
         
          Το Γ.Ν.Θ.  Γ.  Γεννηματάς – Ο Άγιος Δημήτριος,  σε εφαρμογή του άρθρου 47 του 
Ν.4412/2016, προκειμένου να διενεργήσει έρευνα αγοράς για την προμήθεια ενός επωαστικού 
κλιβάνου καλεί  όλους  τους  ενδιαφερόμενους  οικονομικούς  φορείς  να  υποβάλλουν  σχόλια-
παρατηρήσεις-απόψεις,  επί  των  τεχνικών  προδιαγραφών  που  τίθενται  σε  ανοιχτή  Δημόσια 
Διαβούλευση. 
         Μετά το πέρας της προθεσμίας για  τη διενέργεια  της Δημόσιας Διαβούλευσης,  θα 
αξιολογηθούν οι  εισηγήσεις -  προτάσεις που θα έχουν κατατεθεί  στον ιστότοπο του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), θα γίνει η τελική διαμόρφωση και 
θα ενσωματωθούν στο πλήρες σώμα της πρόσκλησης. 
          Οι απόψεις και οι εισηγήσεις των συμμετεχόντων που θα κατατεθούν στη δημόσια 
διαβούλευση δεν δεσμεύουν την υιοθέτηση αυτών από την υπηρεσία, η οποία θα αποφασίσει 
για  την  οριστικοποίηση  των  όρων  που  θα  διέπουν  την  επικείμενη  έρευνα  αγοράς,  με 
αντικειμενικά κριτήρια. 
         Επισημαίνεται  ότι  τα  σχόλια των οικονομικών φορέων,  αναρτώνται  αυτούσια  στην 
ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαβούλευση θα διαρκέσει από 25-4-2018 ημέρα Τετάρτη 
έως και τις 14-05-2018 ημέρα Δευτέρα. Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο 
του  Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων  Συμβάσεων  (ΕΣΗΔΗΣ) 
(http://www.eprocurement.gov.gr)  στο  σύνδεσμο  Διαβουλεύσεις  και  στην  ιστοσελίδα  του 
Νοσοκομείου (www.oagiosdimitrios.gr). 
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